



Eri a sosit in localitate marea industrii G. Mateescu din Ploesti...

D-nul D'ean Nahubian, fost controlor la Inspectoratul comercial a fost numit...

Procurorul Tribunalului Dorobostor a ridicat registrele...

Mislocitori de cereale de pe langa oborul Constanta...

Dumitru Petru, domiciliat in str. Dambroava Rosie...

D-nul N. Papahagi, primar al oraşului Balic...

Miercuri si Joi, 10 si 11 Mai marea artistin Lorşun...

Primaria a semnat contractul prin care arandeză...

Primaria Constanta a licitat canotul societăţii petrolifere...

Librăria Felix Alcan ne trimite două prospecte...

In ziua de Vineri 9 Iunie c. orele 10 a. m. se va...

Mare desfacere de Becuri electrice la P. SAPIRA...

In ziua de 7 Iunie a. c. stil nou orele 10 a. m. se...

Primaria Constanta a aprobat instalarea in localitate...

Be vnzare teren sup. 300 m. p. colul format...

Scoală de dans pentru tot timpul sezonului...

Biju Ce este Biju? Femeile cari bnuesc...

La cinema Modera ralează de azi Luni 8 Mai...

ASIGURARI CONTRA GRINDENEI face in cele mai avantajoase...

La cinema Bristol ralează cu incuapere de auzi...

Cetatea satanei mare dramă de aventuri la 5...

Cine a pierdut un portmoneu cu suma de 5 lei...

Se publică pentru cunoştinţa generală...

Licitajia se va ţine cu oferta închise însoţite...

In ziua de 9 Iunie se va ţine la Primăria Constanta...

Posta Redacţiei Tuturor corespondenţilor soştri...

Criticosă bună care să lucreze în creşe...

CEREŢI PRETUTINDENI DELICIOASELE VINURI POENARU

Publicaţie Subsemnata aduce la cunoştinţa...

Pierzând în ziua de 1 Mai c. seara, în drumul...

Pierzându-se în localul preţurii la localul Prefecturii...

Pierzând biletele de legitimaj pe numele...

Funcionară sos funcţionară, cu-nscăcut dactilografa...

Be vnzare casele din Anadolchiol, str. Carol 25...

Doamnă serioasă doreşte a conduce o vilă...

LA IACOB SUCHER Strada Traian No. 12 colt

Vinde PENTRU CASA cu începere de la Sf. Oeorghe...

Pelin de Mai cu 12 lei litru

Reconstrucţia Dobrogeană Inginiere Consiliul de administraţie...

Consiliul de administraţie în şedinţa de 1 Mai...

Pentru a-mi depozitaţi de vinuri din întreaga Dobrogea...

AVIS Subsemnatul Constantin Kirleşcu...

A secit din Egipt Mar. J. O. O celebre spiritalistă...

Var alb gras de prima calitate amai cu 850 lei...

Reducerea de 15 la sută nu se va face...

Se caută camera mobilată cu mobilă...

American Near East & Black Sea Line Inc. Singura Companie...

CONSTANTA NEW-YORK Vapoarele noastre Transatlantice...

ACROPOLIS pleacă pe la 31 Mai 1922

AVIS IMPORTANT Persoanele cari au ruder în America...

NIU DESALERMO Strada D. A. STURZA No. 41.

D' Goldemberg - MAMOŞ Boala de femei genito-urinare...

Marele Magazin de Coseanărie P. SAPIRA

Putna Bonni Comerciului detalişti de VINURI VINURI VECHE...

G-I Dr. Urdăreanu C. Specializat în Parto pentru boala de ochi...

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANTA Mare depozit de CARBUNI...

"FULGERUL" Aio! Aio! Se aduce la cunoştinţa generală...

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd. LINDON Lintă regulată...

CONSTANTA-NEW-YORK TRANSATLANTICUL DE LUX

MARELI BELLAS SOSEŢE 14 Mai si pleacă la 15 Mai

Marele Hotel Constanta-Palace Confort modern...

Cadour pentru LOGODNE, NUNTI si BOTEZURI

Depozit de Ţoale si Muşamale P. LULUDI